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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos da Câmara Municipal de Itaituba do 
Primeiro Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de 2019. Aos seis dias 

do mês de Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 10h00min horas, no 
Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador 
Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretário o vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior. Estavam presentes os senhores vereadores: Agnaldo Cirino de 
Oliveira Santos, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 
Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Cordovil Diniz, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 
de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva de Aguiar. O 

presidente vereador Manoel Rodrigues de Sousa convocou algumas autoridades para 
comporem a mesa: representante do 15º BPM, representante do governo municipal, 

senhor Israel Santos, primeiro secretario vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e 
segundo secretario vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. Em seguida agradeceu a 
presença de todos e pediu que todos ficassem de pé para execução do hino nacional 

brasileiro. Prosseguindo foi feita a leitura de um trecho da bíblia sagrada proferida pelo 
vereador Raimison Antonio de Abreu Santos. O presidente Manoel Rodrigues de Sousa fez 

seu discurso de agradecimento e abertura dos trabalhos legislativos para o segundo 
semestre de 2019. Finalizado seu discurso passou a palavra aos vereadores presentes e o 

primeiro a usar a tribuna foi o vereador David Quintero Salomão que fez suas 
considerações iniciais. Pediu atenção aos projetos que se implantarão na região, em 
especial a Ferrogrão e espera que o interesse publico seja prestigiado. Sugeriu que a casa 

enviasse um oficio a REICON para uma reunião com a empresa, população e vereadores, 
pois há denuncias que a empresa está restringindo o uso do porto em frente a mesma. 

Com a palavra o vereador Diego Mota, falou sobre  a atuação dos vereadores durante o 
recesso parlamentar e que nesse período pôde visitar comunidades e obras em 

andamento no município, sempre cobrando do executivo municipal. Comentou sobre a 
instalação de lâmpadas de Leds em quase todas as ruas da cidade, contribuindo para 
melhorias para população. Usou a tribuna o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

que falou sobre sua atuação no recesso parlamentar onde acompanhou trabalhos em 
vicinais de comunidades na região, agradecendo ao prefeito municipal por atender seus 

pedidos. Com a palavra o vereador Daniel Martins dos Santos, fez suas considerações 
iniciais e agradecimentos, bem como sua atuação em prol da população itaitubense. Com 
a palavra a vereadora Maria de Almeida silva, falou que seu gabinete nunca fechou nesse 

recesso e acompanhou a maioria das obras em andamento na cidade e que o prefeito 
trabalhará muito mais. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que suas 

considerações iniciais e agradecimentos pessoais, desejando boas vindas a todos os 
presentes. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou sobre sua viagem a Brasília onde 

participou de reuniões onde tratariam da transformação em reservas indígenas na região 
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de Itaituba e que não é contra os índios e sim a favor do homem do campo. Finalizando o 
presidente Manoel Rodrigues de Sousa, fez seus agradecimento finais e passou a palavra 

ao senhor Israel Santos, secretario de governo municipal, que trouxe a palavra do 
executivo municipal. Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou a sessão 
solene e pediu que fosse lavrada a presente ata.  


